Visual Basic .Net

Elementy ciggu arytmetycznego/geometrycznego

Zadanie Napisac program wypetniajgcy liste przewijalna kolejnymi elementami ciggu
arytmetycznego lub geometrycznego (wybdr rodzaju ciggu powinien
nastepowac za pomoca listy rozwijalnej).

Oczekiwane Po uruchomieniu, na ekranie powinno wyswietla¢ sie okno £ Generowanie element6w ciag =10l x|
dziatanie dialogowe przedstawione na rysunku obok. Nalezy tak Pierwszy element ciagut
programu okresli¢ wtasciwosci stosownych obiektow, aby formularz Dugickmentciggs [3
wygladat dokfadnie tak samo, jak pokazano to na rysunku. Liceba slementcw 8|6

W trakcie uruchamiania programu, Visual Basic powinien
automatycznie wypetniaé liste rozwijlang dwoma pozycjami:
ciag arytmetycznyiciag geometryczny.

|ciag aptmetycany 7|

Zwracam uwage, ze po uruchomieniu aplikacji, na liscie &]
rozwijalnej powinna by¢ wybrana pozycja ciag
arytmetyczny.

Generowanie elementow ciagu =101 x]

Pierwszy element ciggu: 1
Drugi element ciggu: 3
Liczba elementdw: 6
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cigg arytmetyczny
cigg geometryczn
Oblicz I

Za pomocg trzech okienek tekstowych znajdujacych sie w B Generowanie elementiitSEE =1olx|
gornej czesci okna dialogowego uzytkownik powinien méc Pewszy clementiags  [1
zdefiniowac podstawowe parametry ciggu (definiowanie Dugickmentciags  [3
parametréw ciggu polega na podaniu pierwszego elementu bt

ciagu, drugiego elementu ciggu i liczby wszystkich
elementodw, z ktérych powinien sktadac sie ciag). Nastepnie,
po wybraniu rodzaju ciggu z listy rozwijalnej i nacisnieciu
przycisku Oblicz, lista przewijalna (znajdujaca sie z prawe;j
strony okna) powinna wypetniaé sie elementami ciggu
arytmetycznego (jesli z listy rozwijalnej wybrano pozycje
ciag arytmetyczny) lub elementami ciggu
geometrycznego (jesli z listy rozwijalnej wybrano pozycje
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Pierwszy element ciggu: 1
Drugi element ciagu: 3

Clag geometryczny). Liczba elementéw: |6
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Zadanie nalezy rozwigzac z zastosowaniem petli For! Nie z
trzeba robi¢ obstugi btedéw. S

Czasna 30 minut
wykonanie
zadania
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